

MedLife finalizeaza achiziția grupului Routine Med din Tulcea

Din 29 ianuarie 2025, un nou grup de companii face parte din grupul MedLife - Routine Med. Potrivit structurii actuale a acționariatului, pachetul majoritar – 60% - revine MedLife, iar 40% deține Mihai Pavel, fondatorul grupului. Achiziția a fost demarata în octombrie 2024 și încheiata la începutul anului curent. Cu ajutorul ei, pacienții din Dobrogea vor putea beneficia, pe lângă serviciile de ambulatoriu, imagistica și laborator, și de servicii spitalicești.

MedLife, liderul pieței de servicii medicale private, anunța finalizarea achiziției Routine Med din Tulcea. În consecința, grupul își extinde amprenta națională în sud-est, unde este deja prezent cu puncte de recoltare, un laborator în Constanța, precum și cu trei hyperclinici în Constanța, Galați și în Braila, fiind operatorul cu cel mai amplu ecosistem de servicii integrate de diagnostic și tratament din România.

Grupul Routine Med include o unitate spitalicească dotată cu bloc operator, un compartiment de spitalizare de zi și continua, alături de o zonă generoasă de ambulatoriu. Astfel, pacienții din Dobrogea au la dispoziție peste 20 de specialități medicale și chirurgicale, inclusiv stomatologie și optica medicală. Serviciile de spital și de ambulatoriu sunt completate de cele de laborator și imagistica medicală. Potrivit reprezentanților companiei, cifra de afaceri a Routine Med din 2023 a depășit 15 milioane de lei.

“În momentul de față, dacă un pacient din România vrea să apeleze la serviciile MedLife, poate ajunge la o unitate din rețea într-o ora de mers cu mașina. Ne mândrim că suntem atât de aproape de cei care au nevoie de ajutor și că suntem singurul operator medical privat prezent cu spitale sau clinici de mari dimensiuni în toate orașele cu peste 100.000 de locuitori. Asta nu înseamnă că-i neglijăm pe cei din localitățile mai mici, ba dimpotrivă, ceea ce atestă și achiziția acestui grup din Tulcea. Datorită ei, pacienții din sud-estul României vor beneficia de peste 20 de specialități medicale și chirurgicale, inclusiv optica medicală și stomatologie”, a declarat **Mihai Marcu**, Președinte și CEO MedLife Grup.

“Ne bucurăm că Routine Med a evoluat de la începuturi modeste - un laborator de analize fondat în Sulina – până la un grup cu o cifră de afaceri de peste trei milioane de euro. Cunoaștem istoricul MedLife, știm că deține cel mai mare portofoliu de achiziții pe piața medicală din România și privim parteneriatul cu acest grup ca pe o nouă și promițătoare etapă în dezvoltarea businessului nostru”, a declarat **Mihai Pavel**, fondatorul grupului Routine Med din Tulcea.